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ATA DA SESSÃO INTERNA  

PREGÃO PRESENCIAL N. 15/2022 

 

 

 

Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE PESSOA 

JURÍDICA CAPACITADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ORGANIZAÇÃO EM GERAL 

COMPREENDENDO ESTANDE BÁSICO, LOCAÇÃO DE CLIMATIZADOR DE AR, LOCAÇÃO DE ESPAÇO 

FÍSICO, LOCAÇÃO DE LUZ DECORATIVA, PORTA BANNER RETRÁTIL E PÚLPITO EM ACRÍLICO, PARA 

ATENDER A PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE/MT. 

O Pregoeiro Oficial designado pela Portaria n. 254/2022, no uso de suas atribuições 

legais, torna público para conhecimento dos interessados o resultado da diligencia consignada 

em ata durante sessão pública realizada em 26.10.2022 relativo a: 

• CAPRIATA DE SOUZA LIMA & SOUZA LIMA LTDA ME, apresentação do BALANÇO 

PATRIMONIAL E DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO (DRE) DO 

ÚLTIMO EXERCÍCIO SOCIAL, apenas protocolado na junta comercial, sem o 

devido registro; 

I. DO PARECER 

Inicialmente cumpre ressaltar que a licitação na modalidade pregão caracteriza-se 

pelo objetivo de imprimir celeridade e eficiência nas contratações públicas, por meio da 

simplificação das regras procedimentais, condicionada aos princípios básicos estabelecidos no 

art. 4º do decreto nº 3.555/2000: 

“Art. 4º A licitação na modalidade de Pregão é 

juridicamente condicionada aos princípios básicos da 

legalidade, da impessoalidade, da moralidade, da 

igualdade, da publicidade, da probidade 

administrativa, da vinculação ao instrumento 

convocatório, do julgamento objetivo, bem assim aos 

princípios correlatos da celeridade, finalidade, 

razoabilidade, proporcionalidade, competitividade, 

justo preço, seletividade e comparação objeto das 

propostas.  
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Parágrafo único. As normas disciplinadoras da licitação 

serão sempre interpretadas em favor da ampliação da 

disputa entre os interessados, desde que não 

comprometa o interesse da Administração, a finalidade 

e a segurança da contratação.” 

Trata-se de análise de documentos apresentados em sede de diligencia, tendo 

como embasamento as constantes decisões oriundas do Julgamento Singular nº 207/JJM/2019 

do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso, julgamento singular SIMP 000742-005/2019 – 

Notícia de Fato – MPMT e pelo Acórdão 898/2019 – Plenário do TCU, onde o pregoeiro deve 

promover diligência destinada a esclarecer ou complementar a instrução processual, 

conforme estabelece o item 12.5.6 do edital e conforme preceitua o art. 43, § 3º da Lei 

8.666/93, evitando inabilitar, de plano, a empresa interessada cuja proposta seja mais 

vantajosa. 

Art. 43. A licitação será processada e julgada com 

observância dos seguintes procedimentos: 

§ 3º É facultada à Comissão ou autoridade superior, em 

qualquer fase da licitação, a promoção de diligência 

destinada a esclarecer ou a complementar a instrução 

do processo, vedada a inclusão posterior de 

documento ou informação que deveria constar 

originariamente da proposta. 

Pois bem, passamos a análise dos requisitos formais de Habilitação em 

complemento a diligencia da empresa CAPRIATA DE SOUZA LIMA & SOUZA LIMA LTDA ME, na 

oportunidade cabe salientar que a empresa, atendeu a TEMPESTIVAMENTE conforme anexo. 

Sendo assim, consignamos que os apontamentos foram saneados com 

apresentação do BALANÇO PATRIMONIAL E DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO 

(DRE) DO ÚLTIMO EXERCÍCIO SOCIAL, devidamente registrado pela Junta Comercial do Estado 

de Mato Grosso – JUCEMAT. 

Frisamos que as informações constantes nos documentos apresentados, ao nosso 

entendimento foram consistentes e de fato refletem as condições jurídicas, físicas e financeiras 

garantindo a aptidão das empresas CAPRIATA DE SOUZA LIMA & SOUZA LIMA LTDA ME para 

futura e eventual contratação com esta administração. 

Desta forma, reforçamos o entendimento de que todos os interessados ao 

participarem de licitações promovidas por esta Administração Pública, firmam termo de que 
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conhecem as disposições contidas nos editais e de que reúnem todos os requisitos para a sua 

participação. Então, sabem que declarar que reúnem essas condições sem tê-las, será 

responsável pelo ônus decorrente da perda de negócio e ficará sujeito a eventuais sanções.  

II. DA DECISÃO  

Diante das informações apresentadas, harmonizando-se aos princípios do 

julgamento objetivo e princípio da vinculação ao instrumento convocatório com a busca pela 

proposta mais vantajosa, RESOLVE: 

DECLARAR as empresas CAPRIATA DE SOUZA LIMA & SOUZA LIMA LTDA ME 

HABILITADA do Pregão Presencial 11/2022. 

Considerando a característica predominante da modalidade Pregão Presencial, 

torno público para conhecimento dos interessados o resultado advindo da diligencia 

promovida. 

Essa é a posição adotada pelo Pregoeiro 

 

Várzea Grande - MT, 10 de novembro de 2022 

 

 

Carlino Agostinho 

Pregoeiro 

Port.254/2022/SAD-VG 
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CAPRIATA DE SOUZA LIMA & SOUZA LIMA - BALANÇO REGISTRADO/ARQUIVADO
NA JUCEMAT

Rosenete - Contabilidade Scalco <rose@scalcomt.com.br>
Sex, 28/10/2022 14:17
Para: pregaovg@hotmail.com <pregaovg@hotmail.com>
Cc: Capriata <rosecapriata@hotmail.com>

1 anexos (9 MB)
Capriata de Souza Lima - Balanço 2021 (registrado).pdf;

Boa tarde!
Boa tarde a todos! 

Segue anexo balanço 2021 arquivado.

Rosenete

Tel: (65) 3363-1600

Em MT desde 1983, associado ao GBrasil desde 2003.
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